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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

Περίληψη διακήρυξης ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού κάτω των ορίων για 

την προμήθεια αναλωσίμων (μελανιών/τόνερ) περιφερειακού εξοπλισμού 

πληροφορικής (εκτυπωτών & φωτοαντιγραφικών μηχανημάτων) της Κεντρικής 

Υπηρεσίας του Υπουργείου Δικαιοσύνης, του Γραφείου Ευρωπαίου 

Εντεταλμένου Εισαγγελέα και των Αυτοτελών Γραφείων «Σπίτι του Παιδιού» 

Αθήνας, Πειραιά και Θεσσαλονίκης, για τα έτη 2026 και 2027 

 

(Αρ. ΕΣΗΔΗΣ: 387609 ) 

Το Υπουργείο Δικαιοσύνης προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό, κάτω 
των ορίων, για την προμήθεια αναλωσίμων (μελανιών/τόνερ) περιφερειακού 
εξοπλισμού πληροφορικής (εκτυπωτών & φωτοαντιγραφικών μηχανημάτων) για τις 
ανάγκες: 

• της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Δικαιοσύνης (ΚΥΥΔ), 
• του Γραφείου Ευρωπαίου Εντεταλμένου Εισαγγελέα (ΓΕΕΕ), 
• των Αυτοτελών Γραφείων Προστασίας Ανήλικων Θυμάτων «Σπίτι του 

Παιδιού» σε Αθήνα, Πειραιά και Θεσσαλονίκη. 

Διάρκεια σύμβασης 
Δύο (2) έτη από την υπογραφή της σύμβασης ή μέχρι εξαντλήσεως του συνολικού 
συμβατικού προϋπολογισμού, όποιο εκ των δύο επέλθει πρώτο, με δυνατότητα 
παράτασης έως έξι (6) επιπλέον μήνες, σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. 

Εκτιμώμενη αξία σύμβασης 
Εκτιμώμενη αξία της σύμβασης, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.: 
Εκατόν τέσσερις χιλιάδες εξακόσια πενήντα δύο ευρώ και ενενήντα τρία λεπτά 
(104.652,93 €). 
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CPV: 

• 30125110-5 – Τόνερ για εκτυπωτές λέιζερ 
• 30192110-5 – Φυσίγγια μελανιού για εκτυπωτές 

Γεωγραφική περιοχή – NUTS 
NUTS: EL303 (Αττική) 
Τόπος εκτέλεσης: Παραδόσεις στις διευθύνσεις των εμπλεκόμενων Υπηρεσιών 
(Αθήνα – Πειραιάς – Θεσσαλονίκη), όπως αναγράφονται αναλυτικά στη διακήρυξη. 

Χρηματοδότηση 
Η σύμβαση χρηματοδοτείται από τον τακτικό προϋπολογισμό του Υπουργείου 
Δικαιοσύνης για τα οικονομικά έτη 2026 και 2027, σε βάρος των οικείων κωδικών 
ΑΛΕ του Ε.Φ. 1017-206, όπως αναφέρονται ρητά στη διακήρυξη και στις σχετικές 
πράξεις προέγκρισης πίστωσης. 

Υποβολή προσφορών 
Η ανάθεση της σύμβασης θα διενεργηθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 
του ν. 4412/2016, όπως ισχύει, με ηλεκτρονική υποβολή προσφορών μέσω της 
διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών: 29/12/2025, ώρα 13:00. 
Ηλεκτρονική υποβολή: μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr. 

Περιεχόμενο προμήθειας 
Η προμήθεια περιλαμβάνει γνήσια και ισοδύναμα (συμβατά/ανακατασκευασμένα) 
μελάνια και τόνερ για εκτυπωτές και φωτοαντιγραφικά μηχανήματα, σύμφωνα με 
τις τεχνικές προδιαγραφές και τον Πίνακα Συμμόρφωσης της διακήρυξης 
(Παράρτημα ΙΙ). 

Κριτήριο ανάθεσης 
Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης αποτελεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής. 

Λόγοι αποκλεισμού – Δικαίωμα συμμετοχής – Κριτήρια επιλογής 
Οι λόγοι αποκλεισμού, το δικαίωμα συμμετοχής και τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής 
των οικονομικών φορέων καθορίζονται αναλυτικά στη διακήρυξη, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του ν. 4412/2016, όπως ισχύει. 

Δημοσιότητα 
Η προκήρυξη και το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης καταχωρούνται στο Κεντρικό 
Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και στη διαδικτυακή πύλη 
του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., σύμφωνα με τα οριζόμενα στην κείμενη νομοθεσία. 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
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Η παρούσα προκήρυξη αποτελεί περίληψη της Διακήρυξης. Σε περίπτωση 
ασυμφωνίας υπερισχύει πάντοτε το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης και των 
Παραρτημάτων της. 

 

ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ 

Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΑΔΗΣΥ). 

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις επικοινωνήστε με την Αναθέτουσα 

Αρχή. 

   

 
Η Υπηρεσιακή Γραμματέας 

       
  

                                                                                                Βασιλική Γιαβή 
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